
Güçyetmez, bayrağı 
Yılmaz’a devretti

Çimko, Şanlıurfa’da 
Üretimden Sahaya 

Uzanan Gücünü Anlattı

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, ilçe genelinde sürdürdüğü zi-

yaretler kapsamında Karadede, Dımışkılı 
ve Zülfikar mahallelerinde vatandaşlarla 

bir araya geldi. 4'TE

Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ) 
Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik 
Bölümü tarafından, 23 Nisan Ulusal 

Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında 
hastanede tedavi gören çocuklara yönelik 

anlamlı bir etkinlik düzenlendi. 

Gaziantep Valisi Kemal Çeber, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 

nedeniyle bir günlüğüne koltuğunu 4’üncü 
sınıf öğrencisi Eylül Lina Yıldız’a devretti.

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, 23 Nisan Ulusal Egemen-

lik ve Çocuk Bayramı etkinliklerinde 
koltuğunu 4’üncü sınıf öğrencisi Beren 

Özdemir’e devretti. 3'TE

TMMOB Gaziantep İl Koordi-
nasyon Kurulu (İKK) Sekreterliği 
görevini Ziraat Mühendisleri Odası 
Gaziantep Şube Başkanı Yusuf 
Yılmaz’a devretti.

SANKO Holding’in çimento ve 
hazır beton sektöründeki lider şirketi 
Çimko, 16–19 Nisan tarihleri arasında 
düzenlenen 3. Şanlıurfa İnşaat, Yapı 
ve Dekorasyon Fuarı’nda sektör 
profesyonelleriyle bir araya gelerek 
üretim gücü, yaygın tesis ağı ve hızlı 
tedarik kabiliyetiyle dikkat çekti.3'TE

Çocuklar 23 Nisan'ı 
Şahinbey’de Kutladı
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı coşkusu, 

Şahinbey Belediyesi tarafından düzenlenen etkinliklerle 
çocukların yüzünü güldürdü. Şahinbey Geleneksel Sporlar 
Merkezi ile Akkent Spor Köyü’nde gerçekleştirilen etkin-
liklerde çocuklar hem spor yaptı hem de bayramın tadını 
doyasıya çıkardı. SAYFA 2'DE

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kutlamaları kapsamında makam koltuğunu 
anaokulu öğrencisi Deniz’e devretti.2'DE

Başkan Yılmaz’dan 
Evlenecek 

Çiftlere Müjde

HKÜ Hemşirelik Bölümü 
Öğrencilerinden 

Çocuklara Bayram Hediyesi

Vali Kemal Çeber, 
koltuğunu Eylül Lina Yıldız’a 

devretti

Başkan Şahin 
koltuğunu devretti
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Çocuklar İçin "Güvenli Alan" 
Dönemi: TBMM'den Dev Reform!

TBMM Genel Kurulu, çocukların güvenliğini en üst seviyeye 
taşıyan tarihi bir düzenlemeyi kabul etti. Artık çocukların yoğun 
olduğu hiçbir yerde, ağır suçlardan sabıkası olanlar çalışamayacak 
ve işletme açamayacak. SAYFA 4'TE

Başkan Doğan, 
koltuğunu devretti

Gaziantep 
Büyükşehir 
Belediyesi 

tarafından 23 
Nisan Ulusal 

Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı 

dolayısıyla 
fidan dikim 

töreni 
gerçekleştirildi.

Gaziantep Ticaret 
Odasının (GTO) nisan 
ayı olağan meclis 
toplantısı, Meclis 
Başkanı M. Hilmi Tey-
mur Başkanlığında 
Yönetim Kurulu, Meclis 
ve Disiplin Kurulu 
üyelerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi. 3'TE

GTO’nun Nisan Ayı 
Meclis Toplantısı Yapıldı

BÜYÜKŞEHIR’DEN 23 NISAN’A ÖZEL 
FiDAN DiKiM TöRENi

Milli egemenliğin sembolü olan Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları tarafından 
kurulmasının ve bu anlamlı günün çocuklara armağan edilmesinin 
yıl dönümü dolayısıyla, yapımı süren Pirsultan Parkı’nda düzenlenen 
törende onlarca fidan toprakla buluşturuldu. SAYFA 2'DE
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

EDiTÖR

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı coşkusu, Şahinbey 
Belediyesi tarafından düzenlenen 
etkinliklerle çocukların yüzünü gül-
dürdü. Şahinbey Geleneksel Sporlar 
Merkezi ile Akkent Spor Köyü’nde 
gerçekleştirilen etkinliklerde çocuk-
lar hem spor yaptı hem de bayramın 
tadını doyasıya çıkardı.

 
Şahinbey Geleneksel Sporlar Merkezi ile 

Akkent Spor Köyü’nde gerçekleştirilen masa 
tenisi ve mangala turnuvalarında çocuklar 
hem yarıştı hem de eğlendi. Farklı yaş 
gruplarına hitap eden spor aktiviteleri ve 
eğlenceli oyunlar düzenlendi. Çocuklar gün 
boyunca çeşitli sportif etkinliklere katılırken, 
aileler de bu mutluluğa ortak oldu.

 
ÇOCUKLARIN MUTLULUĞU ÖN PLANDA
Etkinlikler kapsamında çocuklar; gele-

neksel spor dallarından modern oyunlara 
kadar pek çok alanda aktif olarak yer aldı. 

Spor yaparak enerjilerini atan çocuklar, aynı 
zamanda arkadaşlarıyla birlikte keyifli vakit 
geçirme fırsatı buldu. Bayramın ruhuna uy-
gun olarak hazırlanan etkinlikler, çocukların 
fiziksel gelişimlerine katkı sunarken sosyal 
yönlerini de güçlendirdi.

 
 “ONLARIN NEŞESİ BİZİM NEŞEMİZ”
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu, çocukların bir kez daha 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramını 
kutlayarak “Tüm çocuklarımızın 23 Nisan Ul-
usal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutluyo-
rum. Onların her zaman neşeli ve çalışkan 
bireyler olarak yetişmesini temenni ediyo-
rum. Şahinbey Geleneksel Sporlar Merkezi 
ve Akkent Spor Köyü içerisindeki etkinlik 
alanlarımızda çocuklarımız hem spor yapıyor 
hem de gönüllerince eğleniyor. Onların 
neşesi bizim neşemiz. Bu anlamlı günü 
çocuklarımıza armağan eden başta Mustafa 
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak 
üzere tüm şehitlerimizi rahmetle anıyorum.”

 

AİLELERDEN TEŞEKKÜR

Etkinliklere çocuklarıyla birlikte katılan 

aileler ise organizasyondan duydukları 

memnuniyeti dile getirdi. Aileler, çocukların 

böylesine anlamlı bir günde hem eğlenip 

hem de spor yapabilmelerinden dolayı 

büyük mutluluk yaşadıklarını ifade ederek, 

Şahinbey Belediyesi’ne ve Başkan Mehmet 

Tahmazoğlu’na teşekkür ettiler.

Nizip Ticaret Odası (NTO) koordinasyo-
nunda; TOBB-YÖK Eğitim İş Birliği Protokolü 
çerçevesinde düzenlenen; Nizip Eğitim 
Fakültesi ve Nizip Meslek Yüksekokulu aka-
demisyenleri, öğretmenler, öğrenciler ve 
velilere yönelik kapsamlı eğitim programları 
gerçekleştirildi. Nizip Ticaret Odasının 
eğitime sunduğu katkıların bir nişanesi 
olarak düzenlenen programlarda, iş dünyası 
ile eğitim camiası arasındaki bağlar güçlendi-
rildi.

Davranış Bilimleri ve İletişim Uzmanı, 
Devlet Tiyatrosu Sanatçısı Adnan Erbaş 
tarafından verilen eğitimlerde; modern 
iş dünyasının beklentileri, veli-öğretmen-
öğrenci iletişimi ve kişisel gelişim süreçleri 
tüm boyutlarıyla ele alındı. 21 Nisan 2026 
tarihinde düzenlenen programlara; NTO 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, 
Nizip İlçe Milli Eğitim Müdürü Cengiz 

Gündeş, Nizip İlçe Müftüsü Selahattin Özçe-
lik, NTO Meclis Üyesi Mustafa Kaya, NTO 
Genel Sekreteri Dilek Süzer, Nizip Meslek 
Yüksekokulu’nun değerli öğretim görevlileri 
ile çok sayıda öğretmen, üniversite öğrencisi 
ve vatandaş katılım sağladı.

MEHMET ÖZYURT, “VİZYON PROJELER”
Eğitim programlarının açılış konuşmasını 

gerçekleştiren Nizip Ticaret Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, “Bugün 
burada, TOBB-YÖK Eğitim İş Birliği Protokolü 
doğrultusunda bir aradayız. Nizip Ticaret 
Odası olarak temel vizyonumuz, üyelerim-
ize ve şehrimize sadece ticari alanda değil, 
sosyal ve eğitsel anlamda da rehberlik etme-
ktir. Gençlerimizi ve kıymetli eğitimcilerimizi 
Adnan Erbaş gibi kendi alanında duayen 
isimlerle buluşturmak, odamızın öncelikli 
vizyon projelerimiz arasında yer almaktadır.

Eğitimin geleceğe ışık tutan en önemli 
güç olduğunu vurgulayan Özyurt, “Böylesine 
donanımlı, vizyoner ve gençlerimizi yarının 
rekabetçi dünyasına hazırlayan bir eğitimin 
öncüsü olmak bizler için büyük bir onur 
kaynağıdır. Bilgi çağında sadece teknik bilgi 
yeterli değildir; bu bilgiyi yönetecek olan 
iletişim becerisi ve davranış bilimlerinin 
gücüdür. Bizleri engin bilgileriyle aydınlatan, 
gençlerimizin ufkunu açan Davranış Bil-
imleri ve İletişim Uzmanı Sayın Adnan 
Erbaş’a şahsım ve Nizip Ticaret Odası adına 

teşekkürlerimi sunuyorum. Odamız, eğitimde 
iş birliği protokollerini somut projelere 
dönüştürmeye ve gençlerimizin geleceğine 
yatırım yapmaya kararlılıkla devam edecek-
tir” ifadelerini kullandı.

BİLGİ ÇAĞI VE EĞİTİMDE İLETİŞİMİN 
ŞİFRELERİ İKİ AYRI OTURUMDA ELE ALINDI

Organizasyon kapsamında gerçekleştirilen 
eğitimler, hedef kitlelere göre özelleştirilmiş 
iki ayrı oturumla gün boyu devam etti. 
Programın sabah oturumu saat 10.30 - 12.00 
arasında Nizip Eğitim Fakültesi Toplantı 
Salonu’nda düzenlendi. "Bilgi Çağı İş 
Dünyasında Bizden Beklenenler" başlıklı bu 
seminerde, üniversite öğrencilerine kariyer 
planlaması sürecinde etkili iletişim, profesy-
onel imaj ve iş dünyasının yeni nesil yetkin-
likleri üzerine stratejik bilgiler aktarıldı.

Günün ikinci oturumu ise saat 15.00 
- 17.00 saatleri arasında Nizip Kültür 
Merkezi’nde (Millet Bahçesi) geniş bir 
katılımla gerçekleştirildi. "Eğitimde İletişimin 
Gücü" temasıyla düzenlenen bu bölümde; 
Nizip Eğitim Fakültesi, Nizip Meslek Yükse-
kokulu ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı 
öğretmenler ile veliler bir araya geldi. Adnan 
Erbaş, bu oturumda veli-öğretmen-öğrenci 
üçgenindeki iletişim kazalarının önlenmesi, 
empati odaklı yaklaşım ve davranış bilimler-
inin öğrenci motivasyonu üzerindeki etkiler-
ine dair katılımcılara rehberlik etti.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla fidan dikim töreni 
gerçekleştirildi.

 
Milli egemenliğin sembolü olan Türkiye 

Büyük Millet Meclisi’nin, Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk ve silah arkadaşları tarafından 
kurulmasının ve bu anlamlı günün çocuklara 
armağan edilmesinin yıl dönümü dolayısıyla, 
yapımı süren Pirsultan Parkı’nda düzenlenen 
törende onlarca fidan toprakla buluşturuldu.

 
“Yeşil Şehirler, Huzurlu Nesiller Projesi” 

kapsamında, 23 Nisan’a özel olarak 
gerçekleştirilen fidan dikim töreninde ayrıca 
Kahramanmaraş’ta yaşanan okul saldırılarında 
hayatını kaybeden öğretmen ve öğrenciler 
anılarak dualar edildi.

 
Programa Gaziantep Büyükşehir Belediye 

Başkanı Fatma Şahin, bayram dolayısıyla 
makamını devrettiği Beren Özdemir, Gazi-
antep Valisi Kemal Çeber, valilik makamını 
devrettiği Eylül Lina Yıldız, il protokolü ve çok 
sayıda çocuk katıldı.

 
ŞAHİN: BİZ GELDİK GİDİYORUZ AMA 

DÜNYA ÇOK GÜZEL BİR ŞEKİLDE GELECEĞE 
HAZIRLANIYOR

 
Programda konuşma yapan Gaziantep 

Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, 
106 yıl önce Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
vizyonuyla egemenliğin temsil edildiği mecli-
sin açıldığını ve günün çocuklara bayram 
olarak armağan edildiğini ifade ederek şunları 
söyledi:

 
“Gelecek emin ellerde. Gelecek siz 

çocuklarda. Biz geldik gidiyoruz ama dünya 
çok güzel bir şekilde geleceğe hazırlanıyor. 
Sevgili çocuklar, şu anda bu şehir, bu önemli, 
özel, stratejik şehir çok özel şekilde yöneti-
cilerin koordinasyonuyla Gaziantep Modeli 
ile çalışıyor. Çok güzel bir mekandayız. Çok 
özel bir mahalledeyiz. ‘Yeşil şehirler, huzurlu 
nesiller’ dediğimizde valim hiç bizi yalnız 
bırakmadı. Üst düzey yöneticiler hiç bizi 
yalnız bırakmadı. Küresel ısınma başlıyor. 
Doğayla dost olun. Doğayla iyi geçinin. 
Doğayı streslendirmeyin. Elinizdeki çöpü 
atmayın. Stresi olmayan bir doğa istiyoruz. 
Çok güzel bir gökyüzü var ama gökyüzünde 
kuşlar mutlu uçmalı.”

 
GAZİANTEP, “YEŞİL ŞEHİRLER, HUZURLU 

NESİLLER” NOKTASINDA ÖNEMLİ BİR 
İLERLEME KAYDETTİ

 
Konuşmasının devamında doğayı korumak 

için doğa dostu ve çocuk dostu şehirlerin 
önemine dikkat çeken Başkan Fatma Şahin, 
konuşmasını şu ifadelerle tamamladı:

 
“Her bir fidan bugün siz çocuklarımızsınız. 

Sevgili çocuklar, yarın kocaman bir bilgi 
ormanına dönüşeceksiniz. O bilgi ormanı 
yarının valisi olacak. Komutanı, rektörü, 
belediye başkanı olacak. Yarının genel 
sekreteri olacak. Genel sekreter yardımcısı 
olacak, yöneticileri olacak. Bunu birlikte 
başaracağız. Gaziantep, yeşil şehirler, huzurlu 
nesiller noktasında çok önemli bir ilerleme 
gerçekleştirdi. Atatürk’ün bize bıraktığı 
bilimi ve aklı kutup yıldızımız yaparak 

yol haritamızı oluşturuyoruz. Saygıdeğer 
Cumhurbaşkanımızın siz çocuklara olan 
güvenini bir kez daha hatırlatıyoruz.”

 
ÇEBER: UMUDU, GELECEĞİ VE ÇOCUK-

LARI EN İYİ SEMBOLLEŞTİREN AĞAÇTIR
 
Gaziantep Valisi Kemal Çeber ise 

konuşmasında Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü, 
silah arkadaşlarını ve tüm şehitleri rahmetle 
anarak şöyle konuştu:

 
“Meclisimizin açılışının 106’ncı yıl 

dönümünü coşkuyla kutluyoruz. Umudu, 
geleceği, çocukları en iyi sembolleştiren, en 
iyi temsil eden ağaçtır. ‘Hep beraber ağaç 
dikelim’ dedik ve onun için bir aradayız. 
Bu sefer bayramımızı ağaç dikerek kut-
luyoruz. Biz geleceğe dair çok umutluyuz. 
Harika bir neslimiz, harika gençlerimiz, harika 
evlatlarımız geliyor ve onlarla hepimiz gurur 
duyuyoruz. Bu vesileyle de 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı bir kez daha 
büyük bir gururla tebrik ediyoruz.”

Çocuklar 23 Nisan'ı Şahinbey’de Kutladı

NTO’dan Dev Organizasyon

Büyükşehir’den 23 Nisan’a 
Özel Fidan Dikim Töreni

Başkan 
Doğan, 

koltuğunu 
devretti
Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 23 

Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kutlamaları kapsamında makam koltuğunu 
anaokulu öğrencisi Deniz’e devretti.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı tüm yurtta olduğu gibi Nizip’te de 
çeşitli etkinliklerle kutlanıyor. Kutlamalar 
kapsamında Ali Rıza Alparslan Anaokulu 
öğrencisi Deniz, öğretmenleri eşliğinde 
Nizip Belediyesini ziyaret etti.

Belediye Başkanı Ali Doğan tarafından 
karşılanan küçük Deniz, sembolik olarak 
başkanlık koltuğuna oturdu. Ren-
kli görüntülerin yaşandığı ziyarette, 
"Geleceğin Belediye Başkanı" olarak ilk 
talimatlarını veren Deniz; daha yeşil alanlar, 
yeni oyun parkları ve çocuklara yönelik 
sosyal projelerin artırılmasını istedi.

 
"GELECEĞİN MİMARLARINA 

GÜVENİMİZ TAM"
Makam devrinin ardından açıklamalarda 

bulunan Belediye Başkanı Ali Doğan, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün çocuk-
lara armağan ettiği bu bayramda 
makamı çocuklara bırakmanın büyük 
bir gurur olduğunu ifade ederek şunları 
kaydetti: "Bugün koltuğumuzun sahibi, 
enerjisiyle içimizi ısıtan Ali Rıza Alparslan 
Anaokulu’ndan Deniz evladımız oldu. 
Geleceğin mimarlarına bu makamları 
emanet etmek bizler için en büyük onur. 
Deniz başkanımızın talimatlarını not aldık; 
onun hayalindeki gibi daha yeşil, daha 
neşeli ve çocuk gülüşleriyle dolu bir Nizip 
için durmadan çalışmaya devam edeceğiz. 
Bu vesileyle tüm çocuklarımızın 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı 
kutluyorum."
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Gaziantep Ticaret Odasının (GTO) 
nisan ayı olağan meclis toplantısı, 
Meclis Başkanı M. Hilmi Teymur 
Başkanlığında Yönetim Kurulu, 
Meclis ve Disiplin Kurulu üyelerinin 
katılımıyla gerçekleştirildi.

 
Toplantının açılışında konuşan GTO Meclis 

Başkanı M. Hilmi Teymur, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı anarak 
başladığı konuşmasında, yaşanan üzücü 
olayların tüm toplumu derinden etkilediğini 
belirterek “Kahramanmaraş’ta bir okulu-
muzda yaşanan ve hepimizi derinden yara-
layan saldırıda evlatlarımızı ve öğretmenimizi 
kaybettik. Okullar çocuklarımızın kendilerini 
güvende hissettikleri en özel alanlardır. 
Bu güven duygusunun sarsılması hepimizi 
derinden üzmüştür. Çocuklarımız bizim en 

kıymetli emanetimizdir. Şiddetin hiçbir ger-
ekçesi olamaz. Temennimiz bu tür acıların bir 
daha yaşanmaması ve gerekli tüm tedbirlerin 
alınmasıdır. Bunun sorumluluğu da hepi-
mizde…” ifadelerini kullandı.

YILDIRIM: BELİRSİZLİK, KÜRESEL 
EKONOMİNİN EN BÜYÜK SORUNU

Meclis toplantısında GTO’nun nisan ayı 
faaliyetleri hakkında Meclis üyelerini bilg-
ilendirip ekonomik gündemi değerlendiren 
GTO Yönetim Kurulu Başkanı Tuncay Yıldırım, 
küresel ölçekte yaşanan gelişmelerin ekono-
mide belirsizliği derinleştirdiğini belirterek 
“Bugün dünya ekonomisinin en büyük sorunu 
belirsizliktir. Küresel ölçekte karar alıcılar 
ertesi gün neyle karşılaşacağını öngöremiyor. 
Bu durum sadece siyaseti değil, piyasaları da 
doğrudan etkiliyor.” dedi.

Küresel gelişmelerin piyasalara etkisine 
değinen Yıldırım, “Ortadoğu’da yaşanan 
gelişmeler ve ateşkes süreci, piyasalar 
tarafından temkinli şekilde karşılanıyor. 
Petrol fiyatlarında yaşanan dalgalanmalar, 
enflasyon ve maliyetler üzerinde belirleyici 
olmaya devam ediyor. Petrolün 100 doların 
üzerine çıkması tüm maliyet zincirini et-
kileyerek enflasyonu artırırken, bu seviyenin 
altında kalması ise küresel ekonomiye nefes 
aldıracaktır.” ifadelerini kullandı.

YILDIRIM: MERKEZ BANKALARI 
‘BEKLE-GÖR’ POLİTİKASINDA

Merkez bankalarının mevcut süreçte 
temkinli hareket ettiğini vurgulayan Yıldırım, 
“Belirsizlik ortamında merkez bankaları hızlı 
karar almak yerine süreci izlemeyi tercih 
ediyor. Nitekim Merkez Bankamız da son 
toplantısında faizi sabit tutarak ‘bekle-gör’ 
yaklaşımını sürdürdü. Çünkü erken adımlar 
enflasyonu yeniden tetikleyebilirken, geç 
kalınması büyümeyi baskılayabilir.” dedi.

Türkiye ekonomisine ilişkin güncel verileri 
de değerlendiren Yıldırım, “TÜİK verilerine 
göre mart ayında enflasyon aylık %1,94, yıllık 
bazda ise %30,87 olarak gerçekleşti. Enflasy-
onda kademeli bir gerileme görülse de fi-
yatlama davranışlarının hâlâ güçlü olduğunu 
görüyoruz. Öte yandan beklentiler tarafında 
da yukarı yönlü bir seyir söz konusu. Bu da 
belirsizliğin sadece mevcut verilerde değil, 
beklentilerde de etkisini sürdürdüğünü gös-
teriyor.” diye konuştu.

YILDIRIM: SÜREÇ YAKINDAN 
TAKİP EDİLMELİ
Küresel gelişmelerin Türkiye’ye 

yansımalarına dikkat çeken Yıldırım, “Bugün 
yaşananlar bize şunu açıkça gösteriyor: 
Savaş bitmiş değil, sadece duraksamış du-
rumda. Enflasyon tamamen kontrol altına 
alınmış değil, geçici bir dengelenme söz 
konusu. Bu nedenle hem küresel hem de ul-
usal ölçekte gelişmeleri dikkatle takip etmeli, 
olası senaryolara karşı hazırlıklı olmalıyız.” 
ifadelerini kullandı.

SANKO Üniver-
sitesi Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekokulu 
(SHMYO) Ameliyathane 
Hizmetleri Programı 
tarafından “Ameli-
yathanede Güvenli Cer-
rahi” konulu konferans 
düzenlendi.

 
Sağlık alanında eğitim 

gören öğrenciler ile akad-

emisyenleri bir araya getiren 
etkinlikte, cerrahi süreçlerde 
hasta güvenliğinin önemi 
ve enfeksiyon kontrolüne 
yönelik güncel yaklaşımlar 
ele alındı.

SANKO Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Güner 
Dağlı konferansta yaptığı 
konuşmada, “Serviste 
veya yoğun bakımda yatan 
hastalarda, hatta poliklinik 
hastalarında dahi asepsi ve 
antisepsi kurallarına hem 

hastalarımızın sağlığı hem de 
kendi sağlığımız için mutlaka 
riayet etmemiz gerekmekte-
dir” dedi.

Hastane enfeksiyonlarının 
önlenmesinde alınması 
gereken önlemler ve sağlık 
çalışanlarının bu konudaki 
sorumluluklarını da detaylı 
şekilde değerlendiren Prof. 
Dr. Dağlı, konferansın düzen-
lenmesinde emeği geçenlere 
teşekkür etti.

SANKO Holding’in çimento ve 
hazır beton sektöründeki lider şirketi 
Çimko, 16–19 Nisan tarihleri arasında 
düzenlenen 3. Şanlıurfa İnşaat, Yapı 
ve Dekorasyon Fuarı’nda sektör 

profesyonelleriyle bir araya gelerek 
üretim gücü, yaygın tesis ağı ve hızlı 
tedarik kabiliyetiyle dikkat çekti.

 
Güneydoğu Anadolu’nun en önemli sek-

tör buluşmalarından biri haline gelen fuar, 
Şanlıurfa Fuar Merkezi’nde yoğun katılımla 
gerçekleşirken, Çimko standı ziyaretçilerin 
ilgi odağı oldu. Fuar boyunca gerçekleştirilen 
görüşmelerde şirket, hem mevcut iş bir-
liklerini güçlendirdi hem de yeni projeler için 
önemli temaslar kurdu.

Çimko, farklı ihtiyaçlara yönelik geliştirdiği 
ürün portföyünü tanıtırken; kalite odaklı 
üretim anlayışı, sürdürülebilirlik yaklaşımı 
ve güçlü operasyonel yapısını paydaşlarıyla 
paylaşma fırsatı buldu. Ürünlerin perfor-
mans özellikleri ve kullanım alanlarına ilişkin 

yapılan bilgilendirmeler, sektör profesyonel-
lerinden yoğun ilgi gördü.

Fuarda öne çıkan başlıkların başında ise 
Çimko’nun güçlü üretim ve lojistik altyapısı 
yer aldı. Narlı, Adıyaman ve Bartın’daki 3 en-
tegre tesisi, 2 paketleme tesisi ve Ereğli’deki 
öğütme tesisi ile geniş bir coğrafyada hizmet 
sunan şirket, sahaya hızlı ve kesintisiz tedarik 
sağlama kapasitesiyle dikkat çekti.

Özellikle 2023 yılından bu yana deprem-
den etkilenen bölgelerde devreye aldığı 13 
yeni hazır beton tesisi sayesinde bölgedeki 
yeniden yapılanma sürecine aktif katkı 
sağlıyor. Çimko’nun üretim gücü, yaygın tesis 
ağı ve yüksek tedarik kabiliyeti; fuar süres-
ince gerçekleştirilen görüşmelerde şirketi 
farklılaştıran en önemli unsurlar arasında öne 
çıkarken, marka, bölgedeki stratejik konu-
munu bir kez daha pekiştirdi.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’nden 
öğretmen ve öğrencilere 23 Nisan Ul-
usal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda 
anlamlı bir uygulama yapacak.

Bayram kapsamında Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı mü-
zeler ile Gaziantep Doğal Yaşam Parkı, 
öğretmen ve öğrencilere ücretsiz olarak 
hizmet verecek. Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi tarafından yapılan düzenle-
meyle, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nda öğrencilerin kültürel 
ve sosyal gelişimine katkı sağlanması 
amaçlanıyor. Uygulama kapsamında 
öğretmenler ve öğrenciler, gün boyunca 
müzeleri gezebilecek, Doğal Yaşam 
Parkı’nda keyifli vakit geçirerek bayram 
coşkusunu doyasıya yaşayabilecek.

GTO’nun Nisan Ayı Meclis Toplantısı Yapıldı

SANKO Üniversitesi'nde Konferans

Çimko, Şanlıurfa’da Üretimden 
Sahaya Uzanan Gücünü Anlattı

Büyükşehir’den 23 Nisan’da 
öğretmen ve öğrencilere anlamlı jest

Başkan 
Şahin 

koltuğunu 
devretti

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinliklerinde 
koltuğunu 4’üncü sınıf öğrencisi Beren Özdemir’e devretti.

Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin kuruluşunun 106’ncı yıl 
dönümünde, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kutlamaları çerçevesinde Başkan Fatma Şahin belediyedeki 
çalışma odasında 4’üncü sınıf öğrencisi Beren Özdemir’i 
ağırladı. Burada koltuğunu minik Özdemir’e devreden Başkan 
Şahin, istekleri de dinledi. Minik Başkan Özdemir, böyle bir 
an yaşadığından dolayı Gaziantep’teki bütün çocuklar adına 
gururlu ve mutlu olduklarını dile getirdi.

Koltuğu devralan Minik Başkan Özdemir, "Bugün 23 
Nisan, Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün, milli egemenliğin sembolü olan Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’ni açarak tüm dünya çocuklarına armağan ettiği 
bayramı kutlamanın gururunu yaşıyoruz. Bizlere bu güzel 
vatana emanet eden, bağımsızlığımız uğruna canını feda eden 
tüm kahramanlarımıza sevgi, saygı ve minnetle anıyoruz. Bu 
şerefli ve güzel günde geleceğin teminatı olan biz çocukların 
temsilcileri olarak bu koltuğa oturmak benim için büyük bir 
gurur. Bizler bilimin dışında çok çalışarak, değerlerimize sahip 
çıkarak cumhuriyetimizi koruyacağız. Gaziantep’in tescilli 
markası ve yüzü olan Başkanımız Fatma Şahin, şiirimizde bir 
çocuklar için çok çalıştı ve çalışıyor. İşini çok severek yapan bir 
başkan olarak hepimize ilham alan, bizi çok güzel temsil eden 
başkanıma sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum. Bizi yetiştiren 
başta ailelerimiz, annemiz olmak üzere katkısı olan herkese 
teşekkür ediyorum. Bayramımız kutlu olsun" dedi.

"Gelecek siz çocuklarımızla şekillenecek"
Devir töreninde konuşan Başkan Fatma Şahin, "Sevgili 

Başkanım, Gerçekten çok güzel hazırlanmış bir program olmuş. 
Siz de son derece etkileyici bir şekilde ifade ettiniz. Çocuklar 
bizim her şeyimiz. İfade ettiğiniz gibi biz çocuk dostu, aynı 
zamanda aile dostu bir şehiriz. Neden çocuk dostu bir şehiriz? 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün de belirttiği gibi, 106 yıl önce, 
daha Cumhuriyet kurulmadan önce Türkiye Büyük Millet 
Meclisi açılmış ve bu anlamlı gün dünyada ilk kez çocuklara 
bayram olarak armağan edilmiştir. Bu vesileyle Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ü, silah arkadaşlarını ve Cumhuriyetimizin 
kuruluşunda emeği geçen herkesi rahmet ve minnetle 
anıyorum. Aradan geçen 106 yılın ardından bugün büyük bir 
gururla şunu söyleyebiliriz, Emanet emin ellerdedir. Gelecek 
siz çocuklarımızla şekillenecek. Bizler de sizlerin en iyi 
şekilde yetişmesi için var gücümüzle çalışıyoruz. Peki, çocuk 
dostu bir şehir nasıl olur? Öncelikle bunu birlikte düşündük. 
Çocuklarımız bizden ne istiyor, bunu anlamaya çalıştık. ‘Çocuk-
lar için, çocuklarla birlikte’ anlayışıyla çocuk meclisimizi kurduk 
ve sizlerin görüşlerini aldık. Günümüzde doğa büyük önem 
taşıyor. Bu nedenle şehrimizi daha yeşil ve daha akıllı bir şehir 
haline getirmek için çalışmalar yürütüyoruz. Ağaçlandırma 
faaliyetlerimizi hızla sürdürüyoruz. Sizler büyüdüğünüzde 
daha temiz bir hava, daha sağlıklı bir toprak ve daha yeşil bir 
çevrede yaşayasınız istiyoruz. Bu doğrultuda doğa dostu bir 
şehir olma yolunda önemli adımlar attık" dedi.

"Çocuk dostu şehir anlayışıyla devam ediyoruz"

Çocuklar için yapılan projeleri anlatan Şahin, "Yaptığımız 
çalışmalar uluslararası alanda da takdir görüyor. Avrupa 
Yatırım Bankası tarafından "yeşil şehir" olarak değerlendirildik. 
Ayrıca Avrupa Konseyi tarafından verilen büyük ödüle layık 
görüldük. Sıfır atık projeleriyle dünyanın örnek şehirlerinden 
biri haline geldik. Tüm bu çalışmaların merkezinde siz 
çocuklarımızın daha güzel bir dünyada yaşaması var. Çocuk 
dostu bir şehir anlayışıyla, daha anne karnından itibaren destek 
veriyoruz. ‘Anneye süt, bebeğe can’ diyerek annelerimizin 
yanında oluyor, dünyaya gelen her bebeği "Hoş geldin minik 
hemşerim" diyerek karşılıyoruz. Bebek kütüphaneleri ve çocuk 
kütüphaneleri açtık. Bu merkezlerde çocuklar, gençler ve 
aileler ilgi duydukları alanlarda kendilerini geliştirme imkânı 
buluyor. İsteyen müzikle, isteyen resimle, isteyen de robotik ve 
teknolojiyle ilgilenebiliyor. ‘Yüzme bilmeyen kalmasın’ diyerek 
yüzme havuzları inşa ettik. Şehrimizi eğitim, bilim, kültür, sanat 
ve spor alanlarında gelişmiş; çocuk ve aile dostu bir şehir 
haline getirmek için çalışmalarımıza devam ediyoruz. Bugün 
sizlerin burada bulunması ve bizleri çocukların gözünden 
değerlendirmesi bizler için büyük bir motivasyon kaynağıdır. 
Bu vesileyle tüm çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nı kutluyorum. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün ‘Yurtta barış, dünyada barış’ sözünden ilhamla; 
savaşların olmadığı, çocukların zarar görmediği bir dünya 
bırakmayı temenni ediyoruz. Sizlerin de bu emaneti daha 
ileriye taşıyacağına yürekten inanıyoruz. Geleceğin yöneticileri 
sizlersiniz. Sizleri yetiştiren ailelerinize, öğretmenlerinize ve 
emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Bayramınız kutlu 
olsun. Hoş geldiniz, sefalar getirdiniz" diye konuştu.
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Başkan 
Yılmaz’dan 
Evlenecek 

Çiftlere 
Müjde

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, ilçe genelinde sürdürdüğü zi-
yaretler kapsamında Karadede, Dımışkılı ve 
Zülfikar mahallelerinde vatandaşlarla bir 
araya geldi. Yoğun ilgiyle karşılanan Yılmaz, 
hemşehrileriyle birebir görüşerek sorun 
ve talepleri dinledi, devam eden projeleri 
yerinde inceleyerek çalışmalar hakkında 
bilgi verdi.

 
Mahalle sakinleriyle uzun uzun sohbet 

eden Yılmaz, Şehitkamil’in her noktasına 
eşit hizmet götürme anlayışıyla hareket 
ettiklerini belirtti. Kırsal mahallelerde 
sosyal yaşamı güçlendirmek adına önemli 
projeleri hayata geçirdiklerini ifade eden 
Yılmaz, altyapıdan üstyapıya kadar birçok 
alanda çalışmaların sürdüğünü kaydetti. 
Özellikle mahallelerin ihtiyaçlarına göre 
şekillenen projelerle yaşam kalitesini 
artırmayı hedeflediklerini söyleyen Yılmaz, 
“Her mahallemizin kendine özgü ihtiyaçları 
var. Biz de buna göre planlama yapıyor, 
hizmetlerimizi bu doğrultuda hayata geçiri-
yoruz” dedi.

 
EVLENECEK GENÇLERE BÜYÜK 

DESTEK
Ziyaretlerde evlenecek gençlere yönelik 

müjdelerini de paylaşan Yılmaz, sosyal 
belediyecilik anlayışıyla önemli destekler 
sunacaklarını açıkladı. Düğün salonlarının 
yanı sıra gelinlik ve damatlık ile gelin 
arabası desteği sağlayacaklarını belirten 
Yılmaz, genç çiftlerin en mutlu günlerinde 
yanlarında olacaklarını vurguladı. Yılmaz, 
“Gençlerimizin hayatlarını birleştirirken 
yaşadıkları maddi zorlukları biliyoruz. Bu 
noktada belediye olarak üzerimize düşeni 
yapacağız. Amacımız, hiçbir gencimizin 
bu süreçte kendini yalnız hissetmemesi” 
ifadelerini kullandı.

 
DIMIŞKILI’DA CAMİ İNŞAATINDA SONA 

DOĞRU
Başkan Yılmaz, Seçim öncesinde sözünü 

verdiği projelerden biri olan Dımışkılı 
Mahallesi’nde yapımı devam eden cami 
inşaatında da incelemelerde bulundu.  
Yetkililerden bilgi alan Yılmaz, caminin 
kısa süre içerisinde tamamlanarak ibadete 
açılacağını müjdeledi. Mahalle sakinleri ise 
verilen sözlerin bir bir yerine getirilmesin-
den duydukları memnuniyeti dile getirdi.

 
HEMŞEHRİLERİMİZİN YANINDA DUR-

MAYA DEVAM EDECEĞİZ
Ziyaret boyunca vatandaşların yoğun 

ilgisiyle karşılaşan Yılmaz, Şehitkamil’de 
gönül belediyeciliğini esas aldıklarını ifade 
ederek, saha çalışmalarına aralıksız devam 
edeceklerini belirterek, “Bizim için en 
kıymetli olan, vatandaşımızın memnuniyeti. 
Bu nedenle her zaman sahada olmaya, 
hemşehrilerimizin yanında durmaya devam 
edeceğiz. Şehitkamil’de hiç kimsenin kend-
ini yalnız hissetmemesi için var gücümüzle 
çalışıyoruz” diye konuştu.

Gaziantep’in zengin mutfak 
kültürü ve coğrafi işaretli ürün-
leri, Antalya Ticaret Borsası 
öncülüğünde, Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği (TOBB) desteğiyle 
düzenlenen Yöresel Ürünler Fuarı 
YÖREX’te ziyaretçilerin beğenisine 
sunuldu.

 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Gazi-

antep Ticaret Borsası (GTB) ve Gaziantep 
Ticaret Odası (GTO)  iş birliğinde açılan “Ga-
ziantep Standı”, fuarın en yoğun ilgi gören 
alanlarından biri oldu.

Antalya ANFAŞ Fuar Merkezi’nde düzen-
lenen fuarda; Gaziantep’in 109 coğrafi işaretli 
ürünü, Avrupa Birliği tescilli lezzetleri ve 
köklü gastronomi mirası tek çatı altında ser-
gilenirken, düzenlenen tadım etkinlikleri ile 
ziyaretçilere unutulmaz bir lezzet deneyimi 
sunuldu. Gün boyunca standı ziyaret eden 
binlerce misafir, Gaziantep mutfağının eşsiz 
tatlarıyla buluştu.

Gaziantep standında; GTB Meclis 
Başkanı Ahmet Tiryakioğlu, GTB Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Arif 
Seçkin, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreter Yardımcısı Oya Alpay, Ga-
ziantep Büyükşehir Belediyesi Sürdürül-
ebilir Tarım ve Kırsal Kalkınma Daire Başkanı 

Kenan Seçkin , GTB meclis ve yönetim 
kurulu üyeleri ile GTO temsilcileri yer aldı. 
Ziyaretçilere ürünlerin üretim süreçleri, tescil 
hikâyeleri ve gastronomi değerleri hakkında 
kapsamlı bilgiler verildi.

Standı; Antalya Ticaret Borsası Başkanı 
Ali Çandır, Türk Patent ve Marka Kurumu 
Başkanı Prof. Dr. M. Zeki Durak, 81 ilden 
gelen oda ve borsa başkanları, sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri, gazeteciler ve çok 
sayıda yerli-yabancı ziyaretçi gezdi.

TİRYAKİOĞLU: “GAZİANTEP, TOPRAĞIN 
HAFIZASINI LEZZETE DÖNÜŞTÜREN BİR 
MEDENİYETTİR”

GTB Meclis Başkanı Ahmet Tiryakioğlu, 
Gaziantep’in coğrafi işaretli ürünlerdeki 
liderliğine dikkat çekerek şunları söyledi:

“Gaziantep, sadece üretim yapan bir şehir 
değil; toprağın bereketini, tarihin izlerini ve 
medeniyetlerin birikimini lezzete dönüştüren 
köklü bir kültür merkezidir.

Bugün ulaştığımız 109 coğrafi işaretli 
ürün, bu toprakların hafızasının, emeğinin ve 
ustalığının tescillenmiş hâlidir.

Coğrafi işaretler; yalnızca bir ürünün 
adı değil, o ürünün hikâyesidir, kimliğidir, 
geçmişten geleceğe uzanan bir kültür 
köprüsüdür. Gaziantep olarak bu alandaki 
öncülüğümüzü kararlılıkla sürdürüyor, gas-
tronomi gücümüzü her platformda daha 
görünür kılmaya devam ediyoruz.”

AKINCI: “COĞRAFİ İŞARETLER, BU 
TOPRAKLARIN EMEĞİNİ VE DEĞERİNİ KO-

RUMA ALTINA ALIYOR”
GTB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 

Akıncı ise borsanın yürüttüğü coğrafi 
işaret tescil çalışmalar hakkında şu 
değerlendirmede bulundu:

“Gaziantep Ticaret Borsası olarak bugüne 
kadar 24 ürünümüzü coğrafi işaretle tes-
cilleyerek bu alanda öncü bir rol üstlendik. 
Bu ürünlerimizden Antep Lahmacunu ve An-
tep Fıstık Ezmesini  Avrupa Birliği nezdinde 
de tescilleyerek uluslararası koruma altına 
aldık.

Coğrafi işaretler; üreticinin emeğini ko-
ruyan, ürünün katma değerini artıran ve yerel 
kalkınmayı destekleyen stratejik bir araçtır. 
Bizler de bu anlayışla, Gaziantep’in tarımsal 
üretim gücünü ve gastronomi mirasını 
geleceğe taşımak için çalışmalarımızı 
aralıksız sürdürüyoruz.

YÖREX gibi organizasyonlar ise bu 
değerlerin tanıtılması, yeni pazarlara 
açılması ve uluslararası bilinirliğin artırılması 
açısından son derece kıymetlidir.”

SEÇKİN: “GAZİANTEP, GASTRONOMİDE 
KÜRESEL BİR MARKA”

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Sürdürülebilir Tarım ve Kırsal Kalkınma Daire 
Başkanı Kenan Seçkin de yaptığı açıklamada 
Gaziantep’in gastronomide ulaştığı noktaya 
vurgu yaptı:

“Mutfağıyla uluslararası bir marka ha-
line gelen Gaziantep, bugün 109 coğrafi 
işaretli ürünüyle Türkiye’deki liderliğini 
sürdürmektedir. Araban Sarımsağı, Antep 
Baklavası, Menengiç Kahvesi, Antep Fıstık 
Ezmesi ve Gaziantep Lahmacunu’nun Avrupa 
Birliği nezdinde tescillenmesi, bu başarıyı 
uluslararası düzeye taşımıştır.

Katma değeri ve istihdamı artırmak 
amacıyla; Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi olarak ilgili kurumlar ve sivil toplum 
kuruluşlarıyla birlikte yeni ürünlerin tesciline 
yönelik çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüy-
oruz. Oğuzeli Nar Ekşisi, Antep Muskası, 
Antep Bulguru, Nizip Nanesi ve Nizip Mızar 
Havucu için Avrupa Birliği tescil süreçleri 
devam etmektedir.

Amacımız; bu topraklara ait değerleri 
koruyarak gelecek kuşaklara aktarmak ve 
Gaziantep’in gastronomi gücünü küresel 
ölçekte daha da görünür kılmaktır.”

TBMM Genel Kurulu, çocukların 
güvenliğini en üst seviyeye taşıyan 
tarihi bir düzenlemeyi kabul etti. 
Artık çocukların yoğun olduğu hiçbir 
yerde, ağır suçlardan sabıkası olanlar 
çalışamayacak ve işletme açamaya-
cak.
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tarihinde kabul edilen yasa teklifiyle, 
çocukların fiziksel ve psikolojik gelişim 
alanlarını korumayı hedefleyen "Sıfır Toler-
ans" dönemi resmen başladı. Yeni düzen-
leme, çocukların bulunduğu okuldan kampa, 
oyun salonundan spora kadar her alanda 
güvenlik duvarlarını kalınlaştırıyor.

Kırmızı Liste: Bu Suçları İşleyenler 
Yaklaşamayacak!

Kabul edilen yasaya göre, sadece cinsel 
suçlar değil, toplum vicdanını yaralayan bir-
çok ağır suç kapsam altına alındı. Aşağıdaki 
suçlardan hüküm giymiş kişiler, çocukların 
bulunduğu alanlarda hiçbir şekilde istihdam 
edilemeyecek:

 Cinsel İstismar ve Saldırı: Çocuklara ve 
yetişkinlere yönelik her türlü cinsel suç.

 *ÇUyuşturucu Ticareti: İmal, ticaret ve 
kullanımı kolaylaştırma suçları.

 *ÇŞiddet ve Cinayet: Kasten öldürme 
suçundan hüküm giyenler.

 İnsan Ticareti ve Fuhuş: Organize suç ve 
ahlaka aykırı faaliyetler.

 Müstehcenlik: Çocukların gelişimini olum-
suz etkileyen yayın ve eylemler.

Etki Alanı: Kreşlerden İnternet Kafelere 
Kadar Her Yer

Düzenleme sadece okulları değil, 
çocukların sosyal hayatının geçtiği tüm 
noktaları kapsıyor. Kreşler, yurtlar, oyun 
evleri, spor okulları, internet kafeler, servis 

araçları ve okul kantinleri artık bu sert 
denetim mekanizmasına tabi olacak. Bu 
alanlarda ne bir personel çalışabilecek ne de 
sabıkası olan bir kişi işletme ruhsatı alabi-
lecek.

 İşletme Sahiplerine 6 Ay Mühlet
Hali hazırda bu tür işletmeleri yürüten 

ancak yeni yasa kapsamındaki suçlardan 
sabıkası bulunan kişiler için süreç netleşti:

 Mevcut işletme sahiplerinin iş yerlerini 
devretmeleri için 6 aylık bir geçiş süresi 
tanındı.

  Bu süre zarfında devri 
gerçekleştirilmeyen işletmelerin ruhsatları, 
valilik ve belediyeler tarafından derhal iptal 
edilecek.

 Her 6 Ayda Bir Adli Sicil Kontrolü
Yasayla birlikte denetimler kağıt üzer-

inde kalmaktan çıkıp dinamik bir yapıya 
kavuşuyor. İşverenler, çocuklarla temas eden 
tüm personelden her 6 ayda bir güncel adli 
sicil kaydı talep etmek zorunda olacak. Bu 

kurala uymayan veya sakıncalı personel 
çalıştıran işletmelere:

Asgari ücretin 3 ila 7 katı arasında ağır 
idari para cezaları uygulanacak.

 * İhlalin tekrarı veya personel 
çıkarılmaması durumunda işletme tamamen 
kapatılacak.

 
"Amacımız Mutlak Koruma"
Yetkililer, düzenlemenin 23 Nisan Ulusal 

Egemenlik ve Çocuk Bayramı öncesinde 
yasalaşmasının sembolik bir önem taşıdığını 
vurgulayarak; "Çocuklarımızın olduğu her 
yer güvenli bölge olmak zorunda. Bu yasa ile 
suçluların çocuklarla temas ihtimalini sıfıra 
indiriyoruz," açıklamasında bulundular.

Haber Kaynağı: TBMM Genel Kurul 
Tutanakları ve İlgili Yasal Düzenleme Paketi 
(Nisan 2026)

Gaziantep’in 109 Coğrafi İşaretli Ürünü 
YÖREX’te Gövde Gösterisi Yaptı

Çocuklar İçin "Güvenli Alan" Dönemi: 
TBMM'den Dev Reform!


